
Результаты анкетирования обучающихся по программе ординатуры  

по специальности 31.08.18 – Неонатология 

 
№ 

п/п 

Вопросы обучающимся по 

программе 

Варианты ответов Результаты 

анкетирования 

1. Соответствует ли структура 

программы Вашим ожиданиям? 

(присутствуют все дисциплины, 

изучение которых, по Вашему 

мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной 

деятельности; нет дублирования 

дисциплин; нет нарушения логики 

преподавания дисциплин и т.п.) 

– да, соответствует 

– в основном 

соответствует 

– в большей мере не 

соответствует 

- не соответствует 

– 3 – 100% 

– 0 

 

– 0 

 

– 0 

2. Удовлетворяет ли Вас качество 

аудиторий, помещений кафедры, 

лабораторий и оборудования? 

– удовлетворяет 

– в большей степени 

удовлетворяет 

 – не в полной мере 

удовлетворяет 

– не удовлетворяет 

– 3 – 100% 

– 0 

 

– 0 

 

– 0 

3. Удовлетворены ли Вы фондами 

библиотеки и читального зала? 

– удовлетворен 

– удовлетворен в 

большей мере 

– удовлетворен не в 

полной мере 

– не удовлетворен 

– 3 – 100% 

– 0 

 

– 0 

 

– 0 

4. Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям компьютерное 

обеспечение учебного процесса? 

– да 

– частично 

– нет 

– 3 – 100% 

– 0 

– 0 

5. Имеете ли Вы возможность доступа 

к современным профессиональным 

базам данных и информационным 

справочным системам? 

– да 

– частично 

– нет 

– 3 – 100% 

– 0 

– 0 

 

6. Доступны ли Вам учебники, 

методические пособия, лекции и т.д. 

в электронной и печатной формах? 

– да 

– частично 

– нет 

– 1 – 33,3% 

– 2 – 66,7% 

– 0 

7. Удовлетворяет ли Вас организация 

самостоятельной работы: есть ли для 

этого помещения, компьютерное 

обеспечение и т.д.? 

– удовлетворяет 

– в большей степени 

удовлетворяет 

 – не в полной мере 

удовлетворяет 

– не удовлетворяет 

– 3 – 100% 

– 0 

 

– 0 

 

– 0 

8. Удовлетворяет ли Вас организация 

научно-исследовательских работ по 

профилю Вашей подготовки? 

– удовлетворяет 

– в большей степени 

удовлетворяет 

 – не в полной мере 

удовлетворяет 

– не удовлетворяет 

– 3 – 100% 

– 0 

 

– 0 

 

– 0 

9. Удовлетворяет ли Вас качество 

педагогического состава, 

реализующего программу? 

– да, полностью 

– да 

– нет 

– 3 – 100% 

– 0 

– 0 



10. Оцените, пожалуйста, качество 

образования по программе в целом 

– неудовлетворительно 

– удовлетворительно 

– хорошо 

– отлично 

– 0 

– 0 

– 0 

– 3 – 100% 

 


